

“感动海南”

感动海南 请您投票

2014“感动海南”十大人物评选正启动,孙衍吾、海南返乡大学生志愿者服务队入选 61 组候选人

■ 叶松

近日,2014“感动海南”十大人物评选活动正式启动,61组候选人从11月28日至12月31日开始接受社会各界投票,定安“活雷锋”孙衍吾、海南返乡大学生志愿者服务队入选候选名单。

34年来,孙衍吾为了办“知海书屋”,他节衣缩食,花了60多万元用于买书订报、购置书架。他把平房腾出来放书,自己一家人挤在破落的瓦房里,儿女为此还得经常到邻居家借宿;他买书时毫不吝惜,但生活中却很“抠门”,是村里唯一几十年没办过“军坡”的“铁公鸡”。他说,办公益书屋是一份事业,是他的生命。

此外,海南返乡大学生志愿服务队也入选了此次候选名单,它是由海南籍在校返乡大学生自行组织的社会公益性团体,定安人胡诗泽2002年8月8日创立,队员由最初的6人发展到数百人。2002年以来,志愿服务队通过深入社区、农村开展敬老爱老、普法宣传、热心支教和扶贫帮困等一系列志愿服务活动,得到了社会的高度评价。

据介绍,“感动海南”十大人物评选活动由中共海南省委宣传部、海南日报报业集团主办,南国都市报承办,自2012年举办至今,已经成为我省挖掘身边好人、表彰先进典型、弘扬社会正气的一项重要品牌活动。

据了解,2014“感动海南”十大人物评选活动于28日开始进行公众投票,持续至12月底。公众投票结束后,将组织专家评委根据投票结果进行最后的评选。评选结果将在2015年1月15日举行的2014“感动海南”十大人物颁奖典礼上公布。今年的评选除报纸投票外,还首次开通微信投票通道。



孙衍吾



海南返乡大学生志愿服务队部分队员合影。叶松 摄

广大读者可以通过以下3种方式,为家乡的平民英雄加油打气:

- 1、在南国都市报上剪取“感动海南”2014年度十大人物评选活动的选票,邮寄或送至海口市金盘路30号海南日报大厦7楼710室,邮编:570216。信封上请标明“感动海南十大人物投票”字样,每张选票可选10人。
- 2、为了方便全省广大读者为“感动海南”人物投票,全省各广安堂药品超市作为投票点接受市民投票,市民可将选票就近送到广安堂各药品超市。
- 3、登陆南国都市报官方微信平台进。

“马路天使”行动缓解交通拥堵

定安县交警大队为学生保驾护航

■ 叶松

由于见龙大道改造施工,学校路口上下课高峰阶段,交通拥堵情况时有发生。县交警大队及时行动,在学校中午和下午放学时间段对部分路段实行交通管制,并派出民警到现场维持交通秩序,有效缓解学生上学、放学高峰期交通堵塞问题。

12月9日11点半左右,学

生放学高峰期,记者在定安县第一小学门口看到,马路两侧的机动车道上不少前来接送学生的电动车、摩托车、小汽车都排起了长队,尽管人多车多,交通情况却虽拥不堵。

身着警服,在拥挤的人群和车流中指挥的民警特别显眼。记者发现,民警们动作到位,姿势标

准,有条不紊地指挥着车流,而驾驶人们也令行禁止,使得高峰时段的交通压力得到及时缓解。

“道路施工,车多人多,特别孩子放学的时候人更多,在家里呆着都觉得不安心,必须来校门口接孩子,这个时候有交警在一旁维护秩序,我们看着都特别安心。”在县一小门口,一名前来接

孩子放学的家长对记者说。

县交警部门提醒广大市民,学校上学和放学期间,学校门前路段将禁止停车或临时停车,以保持道路畅通,避免交通堵塞,所有车辆在学校门前路段不得超速行驶,不得超车;交警部门同时呼吁广大驾驶员,文明驾驶,安全驾驶,为孩子们上下学营造一个安

全的出行环境。

县交警大队相关负责人告诉记者,县交警大队“马路天使”行动已经持续开展了三年,并且在不断地持续和加强,在县一小、三小、城南中学等学校上下课的高峰时段,县交警大队都会派出三人一组的民警在校门口维持交通秩序。

2015元旦,带上你的Ta去文笔峰月老殿领证咯!

■ 黄荣海

正在热恋的情侣和恩爱有加的夫妻们,想好今年怎么过元旦了吗?去文笔峰盘古文化旅游区瞧瞧吧!2015年1月1日是文笔峰月老殿“爱情见证书”开证见证日,在这个具有特殊意义日子,爱Ta,就带Ta去文笔峰月老殿领证吧!

2015年1月1日(甲午年十一月十一日“成双成对日”)中国最大的月老殿“文笔峰月老殿”爱情见证书开证,为天下相爱之人见证爱情。据介绍,爱情见证书的由来是出自于中国爱情天神“月老”,由月老见证爱情,是“天地共证”的爱情见证方式,见证心灵与精神信仰的爱情

方式。1月1日开证日限量发售爱情见证书99份。99份证书,99对情侣,99份浪漫。领取到证书的有缘人,将在神圣的仪式中,获得爱情天神月老的见证和祝福。

自古以来,中国人们认为爱情与婚姻的缔造来自于主管姻缘的月老天神。大凡天地之间的男人和女人,都有一个缘分定数,这个定数归月老管,只要被月老的红绳牵上,姻缘就注定了,不管距离有多远,贫富有多么悬殊,社会地位有多大差距,都注定要“执子之手,与子偕老”。因此,传统习俗里有拜月老求姻缘、求和合、求幸福的习惯。

到月老殿拜月老求姻缘,便成为人们祈求爱情与婚姻美满和谐的精神信仰。

领证对象:情侣、夫妻
领证地址:海南省定安县龙湖镇丁湖路文笔峰盘古文化旅游区月老殿

开证日见证报名方式:通过文笔峰微信“hnwenbifeng”回复留言报名,或致电文笔峰爱情证书

服务咨询:0898-66263249。
微信回复留言:注明情侣或夫妻,姓名+手机号码

报名截止:2014年12月5日-12月25日

11日又降温啦

■ 蔡佳桐

近日,记者从县气象局了解到,本周全县天气以多云间阴天有小阵雨为主,前期气温有所回升,11日下午起,随着有一股较强冷空气的补充,全县气温将出现明显下降,并伴有阴天或小雨。

具体预报如下,12月8-11日白天,全县多云间阴天有小阵雨;8日最低气温16~17℃,9日

起气温缓慢回升。11日夜间-14日,我县将受一股较强冷空气影响,全县以多云天气为主,气温降幅将达4-6℃,过程最低气温出现在12日,最低气温可降至12~14℃。

气象专家提示,由于降温幅度较为明显,市民出行应做好防寒保暖工作。

法律知识进万家

为实现法律知识全覆盖,提高定城镇妇女的维权意识,12月4日,定城镇妇联结合县妇联开展“百万家庭学法律,户户平安促和谐”主题活动,印制34条横幅悬挂于34个村(居)委会妇女之家,并通过印发宣传册、入户宣讲、在镇政府设立咨询台等方式

让法律知识走进千家万户。此次活动为广大群众提供了一个学习了解法律知识平台。众人纷纷表示,在日常生活中,要从自身做起,认真履行法律义务和责任,自觉遵守法律法规,做到知法、守法、懂法、用法律武器维护自己的合法权益。(王丹)